

# 畅游欧洲26国,家门口就可办签证

## 法德同日在长沙开启签证中心

本报4月14日讯 从今日起,湖南市民前往欧洲将更为方便快捷。法国、德国同时启动在长沙裕湘纱厂工业文化艺术中心南楼一层的新签证中心,让市民在家门口就能办理法国和德国签证。

241万间夜数(即宾馆每间客房的人住天数)大关,中国在德国国外游客客源地中排名第11位。”李朝晖介绍,近些年二线城市的出境旅游市场增长迅猛,促成了新一批签证服务中心的开放。

### 德、法两国签证中心开门营业

### 申请申根签证长沙就可录指纹

4月14日,长沙德、法两国签证中心在长沙裕湘纱厂工业文化艺术中心开始营业。法国驻武汉总领事马天宇介绍,长沙是继济南和重庆之后第三个新设立的法国签证中心城市。该项举措让签证申请的递交和生物数据识别的采集更加方便。

以前,游客若想获得短期赴欧申根国家的旅游、商务、探亲等签证,需在申请申根签证时提供生物识别数据,包括十指指纹和一张数码照片,申请人若首次申请申根签证,必须亲自前往领事馆或外部签证服务处提交申请,这样就非常麻烦。

据记者了解,2014年1月1日,法国外交部宣布将短期签证受理时间缩短至48小时。该项政策极大地简化了赴法签证申请流程,并且大力促进了法国旅游业,2015年,法国签证签发量较2014年同比增长50%。2016年的这一数字更加可观,目前,签证签发量较去年同期增长了一倍。

“以前每发一个欧洲团,都要跑到武汉办理签证,游客必须亲自现场进行指纹录入。”业内人士说,法、德签证中心落户长沙后,办理签证变得更方便,成本也会降低。

德国国家旅游局北京办事处首席代表李朝晖回应,今日,德国签证中心也同期在长沙开放。“2015年1月至11月,中国游客赴德国旅游同比增长26.1%,突破

业内人士认为,法、德在长沙设立签证中心意味着湖南人可以在家门口轻松获得通往申根国家的便利。根据申根签证政策,任何一个申根成员国签发的签证,在所有其他成员国也被视作有效,而无需另外申请签证。法国、德国都是欧盟申根成员国,也就是说办理了其中一国签证后,可在欧洲26国通用游玩。



## 乡村体验式旅游成时尚

4月13日,常德市鼎城区花岩溪镇湖江坪生态产业园,游客在品尝当地特色美食“擂茶38式”。近年来,花岩溪镇推出生态农业体验游等旅游形式,给众多游客带来了另一种旅游新体验。

记者 李健 摄影报道

## 交通

### 长沙目前可直航法兰克福

记者从黄花国际机场了解到,湖南有一条直飞欧洲航线,每周往返3班。去程航班为每周一、三、五,长沙至法兰克福飞行时间约12小时。该航线是湖南首条直飞欧洲的国际大线,此前,飞往欧洲的湖南省内旅客必须从浦东、广州、北京办理中转联程。这条直飞德国法兰克福航线的开通,为湖南旅客乘

客节省5-8个小时的中转时间,以及1000元-3000元不等的转机费用。

马天宇介绍:“武汉有到巴黎的直航,长沙有到法兰克福的直航,而长沙和武汉之间的高铁仅需一个小时,也就是说,长沙到巴黎或者法兰克福,都只需要十个半小时,或者十一个小时。”

## 我省有望迎来豪华“空中飞的”

本报4月14日讯 今天,湖南机场集团、美国AVJET Global Sales, LLC、湖南美雅资本、安信天禹资产管理(深圳)有限公司共同签订战略合作框架协议,筹建湖南通用航空股份有限公司,这也将是全国首家省级通航股份公司。

与我们常见的民用航空

飞机不同,商务机、公务机属于私人、公司或通过租赁使用,不对外售票,其起降独立于民航公共客运系统之外,随叫随走,被称为“空中飞的”。

据悉,截至2015年11月底,我国内地共有通航企业278家,在册通用航空器1866架。其中,湖南拥有飞机的通航企业有8家,全国

排名第15位;拥有通航飞机26架,全国排名第19位。

目前,长沙通用航空专属服务区内的中部首家公务机运营基地(FBO)正在建设中,公务机贵宾楼今年可投入使用;同时还拟建通航航站楼、机库、飞机6S店等。

■记者 曹娟  
通讯员 邓竹君 杨丽曼

## 连线

### 长沙欧洲游将迎热潮

记者了解到,目前欧洲旅游产品售价较往年同期大幅下降。此前欧洲游一般需要1.5万元到2.5万元,现在降价幅度达50%,多种欧洲线路,9000多元左右就可以成行。

“以前去欧美旅游很贵,但随着签证的便利,航线的开通等利好政策的实施,现在去欧洲旅游更便宜了。”长期操作欧洲旅游团队的业内人士说。目前长沙市场上欧洲产品有荷兰+德法意瑞奥6国15天、德法意瑞4国12天等产

品,报价从8000元~20000元不等。

据悉,长沙各旅行社也在纷纷挖掘新产品,接下来欧洲旅游产品会越来越多元化,除了传统的欧洲八国游之外,深度游、自由行的旅游产品将会逐渐增多,原本传统的团队游客,将转变为自由行、半自由游客,在一定程度上拉动欧洲旅游市场的客容量。随着办理申根签证更加便捷,欧洲旅游在湖南市场将迎来新的旅游热潮。 ■记者 梁兴

## 区长全英文致辞,英国校长集体点赞

本报4月14日讯 “incredible!”“为‘高知’领导点赞。”连日来,一条微信不仅在株洲的朋友圈被广泛点赞,还传阅到了大洋彼岸的英国。记者走访获悉,被点赞的是株洲市石峰区副区长欧阳政,在日前的一次活动中,他全英文致辞,赢得满堂喝彩。

一名旁听者说,此事发生在20天前。上个月23日,17名来自英国北爱尔兰的中小学校长、老师来到湖南,进行中英校际交流活动。当天下午,欢迎会在株洲市外国语石峰学校举行,作为地方政府主管教育的副区长,欧阳政首先登台致辞。让所有人没有想到的是,几句简单的开场白后,他竟全部用英文

说完了欢迎词。“虽然听不太懂,但坐在下面,还是会因为有这样一位领导感到骄傲。”这名旁听者说。

“都没有想到,区长会讲一口这么流利的英语。”株洲市外国语石峰学校校长、高级英语教师罗军回忆,整个致辞长约5分钟左右,其间,欧阳政几度脱稿。他话音未落,台下已是掌声一片。

同样感到惊讶的还有台下坐着的17名英国校长、老师。“在他身上,我看到了一个不一样的中国政府官员。”英国北爱尔兰Lowwood小学校长David Patterson说,当听到欧阳政用英语向他们致欢迎辞时,他倍感亲切、温暖,觉得中英两国教育工作者的交流沟通已毫无障碍。

欢迎会结束后,17名英国校长、老师纷纷与欧阳政握手,表达敬意。

熟悉欧阳政的人说,欧学识渊博,见闻丰富,多年来坚持学习,尤其是英语一直未停练习。

“其实也没什么,就是觉得用英文致辞更能体现对外国友人的尊敬。”面对网上、微信朋友圈的赞誉,欧阳政十分淡然。他说,作为一名主管教育的副区长,在与英国校长、老师的交流中,以对方的母语致辞,除了表达敬意,拉近彼此的距离外,还希望能更好地向外国友人推介株洲的千亿轨道交通产业,介绍石峰区基础教育的发展情况。“这比翻译过来更能让对方接受。” ■记者 李永亮

## 旅游

### 长沙等地60多趟旅游专列将赴云南“赶节”

进入4月,云南迎来春季旅游旺季。据昆明铁路局消息,4月至5月初,将有来自长沙、大同、张家界、成都、贵阳、南宁等方向的60多趟旅游专列先后开往云南“赶节”逛美景。

据介绍,4月至5月初,云南相继迎来泼水节、大理“三月街民族节”等民族节日。随着交通设施不断完善,出行条件不断改善,搭乘火车出游逐渐升温,参与到少数民族地区多姿多

彩的民族民间民俗文化活动中,品尝当地美食、欣赏自然风光也成为不少中外游客春季旅游的选择。

据介绍,预售期内,昆明铁路局管内大理、丽江方向,曲靖、宣威方向,玉溪、蒙自、河口方向,楚雄、石林方向列车余票充裕。今年,昆明铁路局还将新开昆明至河口方向旅游专列,满足游客出境游需求。

■据新华社

## 湖南福来喜鹅业有限责任公司16%股权转让公告

我所受湖南省国有投资经营有限公司(以下简称“湖南国投公司”)的委托,对湖南福来喜鹅业有限责任公司(以下简称“福来喜鹅业”)16%股权发布转让公告。

一、标的企业基本情况:  
福来喜鹅业成立于2007年8月27日,住所为湖南省炎陵县霞阳镇草坪村山下组,注册资本为人民币1500万元整,其中湖南国投公司持有福来喜鹅业16%股权。公司经营范围:商品鹅养殖销售;种鹅苗繁育销售;肉及肉制品、预制肉制品、熟肉制品、食用菌、酱腌菜、果蔬罐头、肉类罐头加工销售(《全国工业产品生产许可证》至2016年12月02日止);蛋制品(《全国工业产品生产许可证》至2015年9月21日止);鹅羽绒加工销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

根据湖南恒基资产评估有限公司出具的湘恒基评报字[2015]第010号评估报告,以2015年5月31日为评估基准日,福来喜鹅业经评估的资产总计为人民币4674.59万元,负债总计为人

民币3336.42万元,净资产总计为1338.17万元。目前,湖南国投公司拟将持有的福来喜鹅业16%股权进行转让,转让行为已形成内部决议并经湖南国投投资控股有限责任公司批准。评估报告结果已经湖南省财政厅备案。

二、挂牌价格:人民币214.11万元。  
三、联系方式:唐女士0731-84178680  
邱先生0731-84178608  
四、如在本公告期限内征集到两个及以上符合条件的意向受让方,则采取网络竞价——一次报价的交易方式确定受让方。  
五、其他需披露的事项、付款方式等详细信息请登录湖南省联合产权交易所网站:www.hnaee.com。

湖南省联合产权交易所  
2016年4月15日